



DSPL-385



ଶ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ



ଶ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ମତ୍ସ୍ୟ-ପ୍ରାଣୀ ସମାବେଶ ଓଡ଼ିଶା-୨୦୨୫



ମତ୍ସ୍ୟଚାଷ ଓ ପ୍ରାଣିପାଳନ
ଜୀବନ ଜୀବିକା ଜୈବ ସମ୍ବଳନ

- ଚାଷୀ-ବୈଜ୍ଞାନିକ ଆଲୋଚନା ଚକ୍ର
- ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଜ୍ଞାନକୌଶଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ
- ଜୀବନ୍ତ ମତ୍ସ୍ୟ ଓ ପ୍ରାଣୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ
- ପ୍ୟାନେଲ୍ ଡିସ୍କସନ୍
- ସାମ୍ପ୍ରତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ
- ଏକ୍ସପୋରିଏନ୍ସ ଲୋଡ୍

ମତ୍ସ୍ୟ ଓ ପ୍ରାଣିପାଳନ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଜ୍ଞାନ ଆହରଣ
ପାଇଁ ସମାବେଶରେ ଯୋଗ ଦିଅନ୍ତୁ

୧୪ - ୧୬ ଫେବୃଆରୀ ୨୦୨୫ || ବିଜୁ ପଟ୍ଟନାୟକ ଖେଳ ପଡ଼ିଆ ବରମୁଣ୍ଡା, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ମତ୍ସ୍ୟ ଓ ପ୍ରାଣିସମ୍ପଦ ବିକାଶ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

Follow us farddepartment farddepartment farddepartment farddept

OIPR-06001/13/0003/2425

ବଳିଉଡରେ ଷ୍ଟାର୍ ଜିଉଙ୍କୁ ବେଶି ସୁଯୋଗ ମିଳେ: ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନ

୧୨ ୧୪

ପରିଦାର ଆରସି ଅଧିନାୟକ

୪ ବର୍ଷରେ ୧.୫ ଲକ୍ଷ ସରକାରୀ ଚାକିରି : ରାଜ୍ୟପାଳ

ମଣିପୁରରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଶାସନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩୨ (ବନ୍ଦନା ସେଠା)



ବିଧାନସଭାରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ହରି ବାବୁ କମଳପତି ଅଭିଭାଷଣ ଦେଉଛନ୍ତି ।

ସପ୍ତଦଶ ବିଧାନସଭା ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ

ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଖୋଲିବ ଉତ୍କଳ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ସ୍ନାତକୋତ୍ତର ସିଏଟ୍ କଲେଜ

ଲୋକ ସଭାରେ ଆଗତ ହେଲା ଆୟକର ବିଲ୍

ମଣିପୁରରେ ୨ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ମଧ୍ୟରେ ଜାତିଆଣ ହିଂସା ଦୃଷ୍ଟ ହେବାର ୨୧ ମାସ ବିତିଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେଠାକାର ଭାଜପା ସରକାର ତାହାକୁ ରୋକିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇପାରିନାହାନ୍ତି। ସରକାରୀ ତଥ୍ୟ ଅନୁଯାୟୀ ଏଥିପାଇଁ ୨୫୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିବା ସହ ୬୦,୦୦୦ରୁ ଅଧିକ ଲୋକ ଘରଘାର ହରାଇ ଅନ୍ୟତ୍ର ପଳାଇ ଯାଇଛନ୍ତି । ସ୍ଥିତିରେ କୌଣସି ଉନ୍ନତି ଆସିପାରୁ ନ ଥିବାରୁ ମଣିପୁରରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଶାସନ ଜାରି ହୋଇଛି । ୪ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ପୁଞ୍ଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏନ୍. ବାରେନ୍ ସିଏ ନିଜ ପଦକୁ ଇସ୍ତଫା ଦେଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ସ୍ଥାନରେ ନୂଆ ନେତା ବାହିବାରେ ଭାଜପା ବିପକ୍ତ ହୋଇଥିବା ହେତୁ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଶାସନ ଜାରି କରାଯାଇଛି । ଏଥିସହତ ରାଜ୍ୟ ବିଧାନସଭାକୁ ସସ୍ପେଣ୍ଡେଡ୍ ଆନିଟେମେଣ୍ଟ କରାଯାଇଛି ।



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୩୨ (ପି.ଟି.)



ସରାସ୍ତ୍ର ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଜାରି ବିଜ୍ଞପ୍ତରେ କୁହାଯାଇଛି, ସାମ୍ବିଧାନିକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନୁଯାୟୀ ରାଜ୍ୟରେ ସରକାର ତାଲି ନ ପାରିବା ଭଳି ସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ତ୍ରୈପତ୍ୟା ଚୁର୍ଦ୍ଧା ମତ ଦେଇଥିଲେ । ତେଣୁ ସମ୍ବିଧାନ ଅନୁଚ୍ଛେଦ ୩୫୬ର ଧରଣ ତଥା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଧରଣ କଳରେ ପୂର୍ଣ୍ଣାବସ୍ଥାରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭାବେ ମଣିପୁର ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ ଏବଂ ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ପାଖରେ ଥିବା ବା ପ୍ରୟୋଗ କରୁଥିବା ସମସ୍ତ କ୍ଷମତା ଗ୍ରହଣ କରୁଛି ବୋଲି ବିଜ୍ଞପ୍ତରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି । ପୁଞ୍ଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏନ୍. ବାରେନ୍ ସିଏ ଗତ ରବିବାର ସମ୍ଭାଷଣରେ ଇମ୍ପାଲିସ୍ଥିତ ରାଜଭବନରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ଭାଇଙ୍କୁ ନିଜର ଇସ୍ତଫାପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ତାଙ୍କ ସରକାର ବିରୋଧରେ କଂଗ୍ରେସ୍ ଅନାଗ୍ରା ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଣିବା ସମ୍ଭାଷଣ ଥିବାବେଳେ ଦଳ ଭିତରେ ତାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱ ପ୍ରତି ବିରୋଧ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିଲା । ଏହାକୁ ପ୍ରଶମିତ କରିବା ପାଇଁ ଭାଜପା କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ନେତୃତ୍ୱକ ପରାମର୍ଶକ୍ରମେ ବାରେନ୍ ଇସ୍ତଫା ଦେଇଥିଲେ । ମଣିପୁରରେ କୁଳି ଏବଂ ଦୈନିକ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ମଧ୍ୟରେ ୨୦୨୩ ମେ଼ୁ ଜାତିଆଣ ହିଂସା

ଉତ୍ତରୁପ ନେଇଥିଲା । ଅନେକ ଲୋକ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବାବେଳେ ବହୁ ହଜାର ଲୋକ ଘରଘାର ହରାଇଛନ୍ତି । ମିହିର ଓ ବର୍ଦ୍ଧି ସମେତ ୩୮୬ଟି ଧର୍ମାନ୍ୱିତ ଗଣ୍ଡ ଉଦ୍ଧାରଣ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ୪,୭୮୬ଟି ଘର ଜାଳିଆଯାଇଛି । ହିଂସାଳାଭ ରୋକିବାରେ ପୁଞ୍ଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ବାରେନ୍ ସିଏ ବିପକ୍ତ ହୋଇଥିବା ନେଇ ସମାଲୋଚିତ ହୋଇଆସୁଥିଲେ । ମଣିପୁର ଜଳୁଥିବାବେଳେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଅଧିକ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ସେହି ରାଜ୍ୟକୁ ଯାଇ ନ ଥିଲେ । ଏହାକୁ ନେଇ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଚାରେଟି କରିଆସୁଥିଲେ । କିଛିଦିନ ପୂର୍ବରୁ କନ୍ଦ୍ରାଡ଼ ସାଙ୍ଗମାଳ ନ୍ୟାଶନାଲ ପିପୁଲ୍ସ ପାର୍ଟି ବାରେନଙ୍କ ସରକାରକୁ ସମର୍ଥନ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିନେଇଥିବାବେଳେ ନେତୃତ୍ୱରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ୧୨ ଜଣ ଭାଜପା ବିଧାୟକ ବାଦି କରିଥିଲେ । ସମ୍ଭାଷଣ ସ୍ଥିତିକୁ ଏଡ଼ାଇବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ନେତୃତ୍ୱକ ପରାମର୍ଶକ୍ରମେ ବାରେନ୍ ଇସ୍ତଫା ଦେଇଥିବା

କ'ଣ ହୋଇଛି ପରିବର୍ତ୍ତନ

କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଆଣିଥିବା ବିଲ୍ ବଳରେ ଆୟକର ଆଇନରେ ସରକାରୀକରଣ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି । ୧୯୬୧ର ଆୟକର ଆଇନ ଛଳନାରେ ପ୍ରସ୍ତାବିତ ନୂଆ ଆଇନର ଅଧିକାର ଏବଂ ସାରି ବ୍ୟାଖ୍ୟାକୁ ସ୍ତ୍ରାସ କରି ତିକସରେ ନିଶ୍ଚିତତା ଆଣିବା ବିଲ୍‌ର ଲକ୍ଷ୍ୟ ବୋଲି ଆୟକର ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି । ପ୍ରଚ୍ଛିନ୍ନ ଆୟକର ଆଇନରେ ୫.୧୨ ଲକ୍ଷ ଶହ ବ୍ୟବହାର ହୋଇଥିବାବେଳେ ନୂଆ ବିଲ୍‌ରେ ଏହାର ଅଧା ଅର୍ଥାତ୍ ୨.୬ ଲକ୍ଷ ଶହ ପ୍ରୟୋଗ କରାଯାଇଛି । ବର୍ତ୍ତମାନର ଆଇନରେ ୮୧୯ଟି ଧାରା ଥିବାବେଳେ ପ୍ରସ୍ତାବିତ ଆଇନରେ ଏହା ୫୩୬ରେ ଖୁସିପୁଷ୍ପା-୨

ପ୍ରେମ ଜୀବନରେ ସନ୍ତୁଷ୍ଟ ନୁହନ୍ତି ୩୭% ଭାରତୀୟ

ପ୍ୟାରିସ୍, ୧୩୨ ଗର୍ଭଜୀବନକୁ ନେଇ ୩୭% ଭାରତୀୟ ସନ୍ତୁଷ୍ଟ ନୁହନ୍ତି । ଚଳିତ ବର୍ଷର ଭାଲେଣ୍ଟାଇନ୍ ଡେ'କୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ମଲ୍ଟି ନ୍ୟାଶନାଲ ମାର୍କେଟିଂ ରିସର୍ଚ୍ଚ ଏବଂ କନସ୍ଟ୍ରକ୍ଟ କମ୍ପାନୀ ଇପ୍ଟୋସାସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଭାରତ ସମେତ ୩୦ଟି ଦେଶରେ କରାଯାଇଥିବା ଏକ ବୈଷ୍ଣିକ ସର୍ବେକ୍ଷଣ ଏହା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ଗୁରୁବାର ଲଭ୍ ଲାଇଫ୍ ସର୍ଭିସ୍ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ୨୦୨୫' ନାମରେ ଇପ୍ଟୋସାସ୍ ନିଜ ସର୍ବେକ୍ଷଣ ପଦ୍ଧତିକୁ ଜାରି କରିଛି । ଏହି ସର୍ବେକ୍ଷଣ ଅନୁଯାୟୀ, ପ୍ରେମ ଜୀବନରେ ସର୍ବଧିକ ଲୋକ ଖୁସି ଥିବା ଦେଶ ହେଉଛି କଲମ୍ବିଆ । କଲମ୍ବିଆରେ ୮୨% ଲୋକ ପ୍ରେମ

JINDAL PANTHER TMT REBARS & CEMENT advertisement featuring a QR code and product images.

SIKSHA 'O' ANUSANDHAN SAAT-2025 advertisement for engineering programs.



ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଜଙ୍ଗଲରେ ପାଗୋଲି ପାଇଁ ଏହି ଭଳି ଦୁଇ ପାର୍ସରେ ୨ଟି କନାଟ ଥିବା ପ୍ରାୟ ୨୦୦ ଗାଡ଼ି କିଣାଯାଇଛି । ଏହା ମାଧ୍ୟମରେ ସଶସ୍ତ୍ର ବନ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଜଙ୍ଗଲରେ ଶିକାରୀ ଏବଂ କାଠଗୋରୁକ ଭିତର ନଜର ରଖିବା ସହ ଧରପତ୍ର କରିବେ ବୋଲି ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି । ତେବେ ଗାଡ଼ିର ୪ କନାଟ ନ ଥିବା ହେତୁ ପଛପଟକୁ ବସିଥିବା କର୍ମଚାରୀମାନେ ଆବଶ୍ୟକସ୍ଥଳେ ତତ୍ତ୍ୱରାନ୍ୱିତ ଭାବରେ ବାହାରକୁ ବାହାରିବା କଷ୍ଟକର । ହାଇବ୍ୟାନ୍ କନାଟ ଉଠାଇ ପଦାକୁ ବାହାରିବାକୁ ଅନେକ ବିଳମ୍ବ ଘଟେ । ଏଭଳି ଗାଡ଼ି କିଣିବାର ଭବିଷ୍ୟ କ'ଣ ହୋଇଥାଇପାରେ ତାହା ବୁଝିବା ଅତ୍ୟନ୍ତ କଷ୍ଟକର ।

ଚଳନ୍ତା ଟ୍ରେନରେ ପ୍ରସ୍ତର କଲେ ମହିଳା ସୋର, ୧୩୩୨ (କଲେକ୍ଟର ମିଶ୍ର) ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ରାଜ୍ୟ ଧାନବାଦ ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ମହିଳା ଚଳନ୍ତା ଟ୍ରେନରେ ପ୍ରସ୍ତର କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ରମାଦେବୀ ନାମ୍ନା ମହିଳା ଗୁରୁବାର ତାଙ୍କ ପରିବାର ସହିତ ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶକୁ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟକୋଷ୍ଠ ଟ୍ରେନରେ ଫେରୁଥିବା ବେଳେ ସୋର ରେଳଷ୍ଟେଶନ ନିକଟରେ ତାଙ୍କର ପ୍ରସ୍ତର ଯନ୍ତ୍ରଣା ହୋଇଥିଲା । ଟ୍ରେନ ଷ୍ଟେଶନରେ ରହିବା ମାତ୍ରେ ମହିଳାଜଣକ ଏକ ଶିଶୁକନ୍ୟାକୁ ଜନ୍ମ ଦେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ଥିବା ଆରପିଏସ୍ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଏହା ଜାଣିପାରି ମହିଳାଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ସୋର ନେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ଉଭୟ ମା' ଏବଂ ଶିଶୁ କନ୍ୟା ସୁସ୍ଥ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି ।

ସ୍କୁଲରୁ ଆସି ରଶି ଲଗାଇ ଝୁଲି ପଡ଼ିଲେ ଛାତ୍ରୀ

ଭୋଗରାଇ, ୧୩୩୧ (ପ୍ରଦୀପ ଦାସ) ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଭୋଗରାଇ ବ୍ଲକ ଚାଳସାରୀ ମେରାଜନ ଥାନା ଗାୟରିଆ ଗ୍ରାମରେ ଜଣେ ସପ୍ତମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀ ଗୁରୁବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନ ସମୟରେ ଖେଳକୁଡ଼ିରେ ଘରକୁ ଆସି ଗଛରେ ରଶି ଲଗାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି । ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ବାରମ୍ବାର ଦୁର୍ବ୍ୟବହାର କରାଯାଉଥିବା ତାଙ୍କ ବାପା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି ।

ହଠାତ୍ରେ ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ସନ୍ଦେହଜନକ ମୃତ୍ୟୁ

କଟକ, ୧୩୩୨ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ଲାଲବାଗ ଥାନାରେ ଏତଲା ଦେଇଛନ୍ତି । ହଠାତ୍ରେ ହେଉଥିବା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷକୁ ଦାୟା କରିଛନ୍ତି । ପୋଲିସ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି । କୌଣସି ପ୍ରକାର ଅପ୍ରାକୃତିକ ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ନ ହେବା ପାଇଁ ସ୍କୁଲ ପରିସର ଓ ବାହାରେ ପୋଲିସ୍ ମୁତୟନ ହୋଇଛନ୍ତି । ଜିଲ୍ଲା ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଯାୟୀ, ଗୁରୁବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟାରେ ଝିଅ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଥିବା ନେଇ କେହି ଜଣେ ଫୋନ କରି ଘର ଲୋକଙ୍କୁ ଜଣାଇଥିଲେ । ପରେ ପରିବାର ଲୋକେ ଏସିଭି ମେଡିକାଲରେ ପହଞ୍ଚି ତାଙ୍କ ବାପା ଜିଲ୍ଲା ଦାଖଲ ଗୁରୁବାର ଅପରାହ୍ନରେ ସେମାନେ ହତବାକ୍ ହୋଇଯାଇଥିଲେ । ୨ ବର୍ଷ ହେବ ଶୁଭକ୍ଷିତା ହଠାତ୍ରେ ରହି ପାଠ ପଢୁଥିଲେ । ଏଥର ସେ ମାଟ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷା ଦେଇଆସି । ସେ ମାନସିକ ସ୍ତରରେ ବେଶ ଦୁଃଖ । ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ସେ ତାଙ୍କ ମା'ଙ୍କ ସହ କଥା ହୋଇଥିଲେ । କଥାବାର୍ତ୍ତା ସମୟରେ ହଠାତ୍ରେ ସ୍ଵର୍ଗତ୍ୟାଗ କରିଥିଲା ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ । ଶତେନେ ତାଙ୍କ ଉପରେ ପ୍ରାୟତଃ ବିରକ୍ତ ହୁଅନ୍ତି । ତେଣୁ ତାଙ୍କୁ ଯୋଜନାବଦ୍ଧ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି ବୋଲି ଜିଲ୍ଲା ଅଭିଯୋଗପତ୍ରରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି । ତେବେ ଏ

ବାପା ଆଣିଲେ ହତ୍ୟା ଅଭିଯୋଗ

ଘାତୀୟ ପହଞ୍ଚି ଘରଣୀର ପ୍ରାଥମିକ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି । ସ୍କୁଲର କେତେକ ଶିକ୍ଷକ ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପ୍ରତି ଦୁର୍ବ୍ୟବହାର ଓ ମାନସିକ ଚାପ ଦେଇଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି । ଏନେଇ ଛାତ୍ରୀଜଣକ ପୂର୍ବରୁ ଘରେ ଜଣାଇଥିବା ପରିବାର ଲୋକେ କହିଛନ୍ତି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ନରହରି ସେନାପତିଙ୍କୁ ପଚରାଯିବାକୁ ସେ ଏହି ଅଭିଯୋଗକୁ ଅସ୍ୱୀକାର କରିଛନ୍ତି ।

ଛାତ୍ରୀ ନିବାସରେ ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଝୁଲନ୍ତା ମୃତଦେହ ଜବତ

ହେମବିର, ୧୩୩୨ (ତୈତନ୍ୟ ପଟ୍ଟନାୟକ) ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ହେମବିର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ମାଣିକେଶ୍ୱରୀ ହାଇସ୍କୁଲ ପୁଲିଆର ଛାତ୍ରୀ ନିବାସରେ ଗୁରୁବାର ଜଣେ ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତଦେହ ଝୁଲନ୍ତା ଅବସ୍ଥାରେ ଜବତ କରାଯାଇଛି । ମୃତା ହେଲେ ୯ମ ଶ୍ରେଣୀର ଛାତ୍ରୀ । ଗୁରୁବାର ଅପରାହ୍ନ ପ୍ରାୟ ୧୩ଟା ୩୦ରେ ଛାତ୍ରୀ ନିବାସ କୋଠିରେ ଛାତ୍ରୀ ଜଣକ ବେକରେ ରଶି ଲଗାଇ



Ramdev INSTITUTIONAL SPECIAL SINCE 1965. ହୋରେକା, ରେଷୁରାଶ, ମିଠାଦୋକାନୀ, ବ୍ୟାଚର୍, ବ୍ୟାଞ୍ଚି, ଜଳକିଣ୍ଠି ଓ ପାଣ୍ଡୁ ପୁଫ୍ଟ ବ୍ୟବହାର ସହିତ ବଡ଼ ବନ୍ଧୁମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଉଚିତ୍ତତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଉପାଦାନରେ ତିଆରି ହୋଇଛି । ବହୁତ କଟିତ ମୂଲ୍ୟ, ରାମଦେବ ଗୁଣବତ୍ତା ଉପରେ ଚ୍ୟାସ୍ କରନ୍ତୁ । ଇନ୍ଦ୍ରା, ହୁଅବା ମୁଖ, ଧରିଆ ମୁଖ - 1kg, 2kg, 5kg. ରେଡ଼ ଗୋଲ୍ଡ କାଶ୍ମୀରୀ ଲଙ୍କା - 1kg. ଖୁବ୍ ହିଙ୍କ - 200g. ଉତ୍ତମ ମସଲା ରେଡ଼ି - 500g. କସୁରୀ ମେଥ୍ - 500g. ଅନୁସନ୍ଧାନ ପାଇଁ, ବ୍ୟାଚର୍ କଲି ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ: 7377821657 + 9692557555 (Time: 10 to 5) ରାମଦେବ ପୁଫ୍ଟ ପ୍ରୋଡକ୍ଟସ୍ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍. www.ramdev.co.in orissa@ramdev.co.in

କୋଷ୍ଠକାର୍ତ୍ତିନ୍ୟ? ଦୁର୍ଭାଗ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଉପଶମ ଗୋଟିଏ ରାତି କୋଷ୍ଠକାର୍ତ୍ତିନ୍ୟ, ଗ୍ୟାସ୍ ଓ ଏସିଡିଟିରୁ ଆରାମ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଓ ନିରାପଦ କେମିକାଲ ନାହିଁ। Baidyanath KAbz Har 10 Tablets Helps Relieve Constipation. କଞ୍ଚୁର କଞ୍ଚୁର। 1800 102 1855 (10 am - 6 pm)

ବିହାରରେ ବସ୍ ଦୁର୍ଘଟଣା: ୩୫ ଓଡ଼ିଆ ଆହତ

ଭୋଗରାଇ, ୧୩୩୨ (ପ୍ରଦୀପ ଦାସ) ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଭୋଗରାଇ ବ୍ଲକ ବନ୍ଦେଶ୍ୱରୀରୁ ୮୦ କିମି ଦାକ୍ଷିଣ୍ୟ ପ୍ରାୟ ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ନେଇଥିବା ଏକ ଉତ୍ତରାକ୍ତ ବସ୍ ଯୋଗେ ଯାଉଥିବା ବେଳେ ବିହାର-ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ସୀମାନ୍ତ ମଠାନାଠାରେ ବୁଧବାର ରାତି ପ୍ରାୟ ୧୨ଟା ୫୦ମିନିଟ୍ରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି । ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭରଙ୍କ ଆଖି ଲାଗିଥିବାରୁ ସେଠାରେ ଅଟକିଥିବା ଏକ ବାଲି ବୋହେଇ ତମ୍ପରକୁ ପଛପଟୁ ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲା । ଏଥିରେ ୩ଜଣ ମୃତକଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ସଙ୍ଗେତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୩୫ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭର ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି । ସେଠାରେ ୧୦ଜଣ ନିଜ ପରିବାରଠାରୁ ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ହୋଇଯାଇଥିବା ଖବର ମିଳିଛି । ଗୁରୁତର ମୃତକମାନେ ହେଲେ ଭୋଗରାଇ ବ୍ଲକ କରନାଥପୁର ଗ୍ରାମର ସୁନାସ ବେହେରା(୪୨), ପୁଲକଣ୍ଠା ଗ୍ରାମର ବାପି ସାଧୁ(୩୫) ଓ ନଗୁଆଁ ଗ୍ରାମର ରାଜକିଶୋର ସାହୁ(୫୦) । ଏହି ଘଟଣାରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ମୁକ୍ତକାଳୀନ ଭିତ୍ତିରେ ସମସ୍ତ ଚାଥ୍ଯଯାତ୍ରୀଙ୍କ ଉଦ୍ଧାର ଓ ଉଚ୍ଚମାନର ଡାକ୍ତରୀ ଚିକିତ୍ସା ଓ ସେଠାରୁ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଘରକୁ ଫେରାଇ ଆଣିବାକୁ ଭୋଗରାଇବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ପରିବହନ ମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ନିବେଦନ କରାଯାଇଛି । ଅପରପକ୍ଷରେ ଗୁରୁତର ଓ ଆହତ ହୋଇଥିବା ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ପରିବାର ବୁଝିଥିବା ଭାଙ୍ଗି ପଡ଼ିଛି । ବାଲେଶ୍ୱର ପ୍ରଶାସନ ଓ ପରିବହନ ବିଭାଗର ମିଳିତ ସହଯୋଗରେ ସେଠାକାର ପରିବହନ ବିଭାଗ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ଆହତମାନଙ୍କୁ ଏକ ଘରୋଇ ବସ୍ରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଅଣାଯିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କାରି ରହିଥିବା ବେଳେ ୩ ଗୁରୁତରଙ୍କୁ ବିହାର ସରକାରୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇଛି ।



GRAND OPENING Amma's Kaapti. INDIA'S #1 MOST TRUSTED FINANCIAL SERVICES BRAND. Muthoot Finance ଗୋଲ୍ଡ୍ ମେଲ୍ଡ୍ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଶୁଭ କାର୍ଯ୍ୟଟିକୁ ନିଜର ପରି ବିଶ୍ୱାସ କରନ୍ତୁ । 2.5 ଲକ୍ଷ+ ଗ୍ରାହକ୍ ପ୍ରତିଦିନ ସେବା ପାଇଥାନ୍ତି । 7,000+ ଶାଖା । 1800 313 1212 muthootfinance.com

ମହିଳାଙ୍କୁ ଅସହାୟତା, ପୁଅକୁ ଗୁଣି ଘଟଣା ଜଣେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କଲା ପୋଲିସ୍

କଠିନ ପରିସ୍ଥିତ ସଫାକରଣ ଚାରିକାଠି

କାଳଚେର, ୧୩/୧୨(ମନୋଜ ନନ୍ଦ): କାଳଚେର ବ୍ଲକ୍ କମଳପୁର ସରକାରୀ ଶିକ୍ଷା ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପରିସରରେ ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରଣୀ ଏକ ବିବାହକାଳୀନ ସମାରୋହ ରୁଣ୍ଡିଆର ପାଲିଟ ହୋଇଯାଇଛି। ପ୍ରଧାନ ଆଗାୟୀ ଅନାଲ କୁମାର ବେହୁରାଙ୍କ ଆବାହକତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପରିଚାଳନା ସମିତି ଉପସଭାପତି ତପନ କୁମାର ସାହୁ ସଫାକରଣ କରୁଥିଲେ। ଆଗାୟୀ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଦାସ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଭାବେ ଶିକ୍ଷା ବିକାଶ ସମିତି ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରାଜ୍ଞ ବିଦ୍ୟାଳୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଆଶିଷ ରଥ, ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଭାବେ ଶିକ୍ଷା ବିକାଶ ସାହୁ, ସମ୍ମାନିତ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଭାବେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳନା ସମିତି ସମ୍ପାଦକ ବିଜୁ ଭୂଷଣ ସାହୁ, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ବିକ୍ରମ ଜେନା ଓ କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ପଞ୍ଚାନନ ବେହେରା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।



ବାଇକକୁ ଧକ୍କା ଦେଲେ

ହାଇଡ୍ରା, ଯୁବକ ମୃତ

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା କଣିକା ଥାନା ତେରେଜ ଗାଁରେ ହାଇଡ୍ରା ଧକ୍କା ଦେଇ ବାଇକର ଚଳାଚଳରେ ମୃତ୍ୟୁ ହେଲାଣି। ମୃତକ ହେଲେ ଡେଫେନ୍ସ ସେବାର ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ହେଲେ। ଘଟଣା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ତାହା ପଚାରିଥିବା ବାଇକର ଚଳାଚଳରେ ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ହେଲେ। ଏ ନେଇ କଣିକା ଥାନାରେ ପରିସର ଗଠିତ ହୋଇଛି।

ନାଲକୋନଗରରେ ଅଷ୍ଟପ୍ରହର ନାମାୟଙ୍କୁ

ବଞ୍ଚିତ, ୧୩/୧୨(ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ): ବଞ୍ଚିତ ନାଲକୋନଗର ଶିବ ମନ୍ଦିର ଅଧୀନରେ ନାଲକୋନଗର ପଞ୍ଚାୟତ ସାହିତ୍ୟ ସମାଜର ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ମନୋଜ କୁମାର ଚନ୍ଦ୍ର ବର୍ମାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନାମାୟଙ୍କୁ ଅଷ୍ଟପ୍ରହର ନାମାୟ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପର୍ବାଣିରେ ନାମାୟକ ପଢ଼ାଯାଇଛି। ଏହାସହ ପଞ୍ଚାୟତର ବିଭିନ୍ନ ବିକାଶମୂଳକ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା।



ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା

କାଳଚେର, ୧୩/୧୨(ପରିଷ୍ଟିତ ସାହୁ): କାଳଚେର ବ୍ଲକ୍ କମଳପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ସଭାରେ ଶିବ ମନ୍ଦିର ଅଧୀନରେ ନାମାୟଙ୍କୁ ଅଷ୍ଟପ୍ରହର ନାମାୟ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପର୍ବାଣିରେ ନାମାୟକ ପଢ଼ାଯାଇଛି। ଏହାସହ ପଞ୍ଚାୟତର ବିଭିନ୍ନ ବିକାଶମୂଳକ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା।

ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା

କାଳଚେର, ୧୩/୧୨(ପରିଷ୍ଟିତ ସାହୁ): କାଳଚେର ବ୍ଲକ୍ କମଳପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ସଭାରେ ଶିବ ମନ୍ଦିର ଅଧୀନରେ ନାମାୟଙ୍କୁ ଅଷ୍ଟପ୍ରହର ନାମାୟ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପର୍ବାଣିରେ ନାମାୟକ ପଢ଼ାଯାଇଛି। ଏହାସହ ପଞ୍ଚାୟତର ବିଭିନ୍ନ ବିକାଶମୂଳକ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା।

CUTTACK MUNICIPAL CORPORATION e PROCUREMENT NOTICE Tender Call Notice No.1994 (PW)Date:11.02.2025 Tender ID : 2024_ORULB_109405

ଉଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ସରକାର ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ନିଗମ ଲିଡ଼ି ଡି-୨/୩ ଏବଂ ୪, ଉତ୍ପାଦନ କ୍ଷେତ୍ର, ଉତ୍ତରପୁର, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୧୦ (ଉଡ଼ିଶା) ଫୋନ୍-୦୬୭୪-୨୯୭୫୧୯୧, E-mail:oschcutkalika@gmail.com Website: www.utkalikakoodisha.com

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER MINOR IRRIGATION DIVISION, JAJPUR GOVERNMENT OF ODISHA e-Procurement Notice eemjajpur@gmail.com

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION, CUTTACK NOTICE No. 1017/P.S.C., Dt. 12.02.2025 (1R-27-2024/25)(DR-V)

GOVERNMENT OF ODISHA O/o THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION-II, CUTTACK

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, KENDRAPARA - JAJPUR

GOVERNMENT OF ODISHA e PROCUREMENT NOTICE WORKS DEPARTMENT E-mail: ceroads.bsrs@gmail.com

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION, CUTTACK NOTICE No. 1012/P.S.C., Dt. 12.02.2025 (1R-28-2024/25)(DR-V)

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, SUNDARGARH

ODISHA SPACE APPLICATIONS CENTRE (ORSAC) TENDER NOTICE No. 05/2025 For CAMC OF AIRCONDITIONERS

Your classified advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri online edition : www.dharitri.com

ODISHA MINING CORPORATION LIMITED OMC House, Bhubaneswar - 751001, Odisha

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, SUNABEDA

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES Office of the Superintending Engineer, Drainage Division, Bhadrak

ODISHA HYDRO POWER CORPORATION LTD. (A GOVERNMENT OF ODISHA UNDERTAKING) Regd. Office OSPH & W.C. Building, Vanivihar, Chhak, Janpath, Bhoingar, Bhubaneswar-751022

OFFICE OF THE SR.GENERAL MANAGER (ELECTRICAL) UPPER INDRAVATI HYDRO ELECTRIC PROJECT, MUKHIGUDA

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, SUNABEDA

ପୋଲିସର ଅପରେଶନ 'କାଗାର' କୁ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ବିରୋଧ

ରାୟଗଡ଼ା/ପୁନିଗୁଡ଼ା, ୧୩/୨ (ଆକ୍ଷିପ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା/ ନିଧି କିଶୋର ପଟ୍ଟନାୟକ) ପୋଲିସ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିଥିବା ଅପରେଶନ କାଗାର'କୁ ମାଓବାଦୀମାନେ ବିରୋଧ କରି ଗୁରୁବାର ପୂର୍ବ ଛତିଶଗଡ଼ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ବନ୍ଦ ଡାକିବା ଦେଇଛନ୍ତି। ୨୪ ଘଣ୍ଟା ବନ୍ଦ ପାଇଁ ପୋଲିସ ସହକାରୀ କରିବାକୁ ସିପିଆଇ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ତରଫରୁ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲାର ପୁନିଗୁଡ଼ା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ସକଳ ଗ୍ରାମ ଛକ ଓ କଲ୍ୟାଣସିଂପୁର ବ୍ଲକ୍ ନାରାଜଗୋଳା ଗ୍ରାମରେ ପୋଷ୍ଟର ଓ ବ୍ୟାନର ଲଗାଯାଇଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଅପରେଶନ କାଗାର ନାମରେ ଦକ୍ଷିଣାପଶ୍ଚିମ, ବିହାର, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶାର କ୍ରାନ୍ତିକାରୀ ଆନ୍ଦୋଳନ ଉପରେ କରାଯାଇଥିବା ଆକ୍ରମଣକୁ ବିରୋଧ କରି ଏହି ବନ୍ଦ ପାଇଁ

ପୋଷ୍ଟର, ବ୍ୟାନର ପାରି ହସ ପାଇନ ସଫଳ ପାଇ ଆହ୍ୱାନ



ପୁନିଗୁଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ସକଳ ଗ୍ରାମ ଛକରେ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପୋଷ୍ଟର ଲଗାଯାଇଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

ନିଷ୍ଠୁର ନିଆଯାଇଥିବା ପୋଷ୍ଟରରେ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି । ପୋଲିସ ଦ୍ୱାରା ନିରାହ ଆଦିବାସୀଙ୍କୁ ମାଓବାଦୀ ନାମରେ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଥିବାକୁ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ଟାଣୁ କରିବାକୁ ଏହି ପୋଷ୍ଟର ଓ ବ୍ୟାନର ମାଧ୍ୟମରେ ଆହ୍ୱାନ ଦିଆଯାଇଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି, ଭାଇପାଦ ବିଷ୍ଣୁଦେବ ସାଏ ଓ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ପ୍ରମୁଖ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିବା ଆକ୍ରମଣ ଓ କୁଳାଭିଯାନି ନରସିଂହାରି ବିରୋଧରେ ସିପିଆଇ(ମାଓବାଦୀ) ଏଂଜିନିୟର ପକ୍ଷରୁ ଓଡ଼ିଶା ବନ୍ଦକୁ ସଫଳ କରିବା ନେଇ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଛନ୍ତି । ଖବରପାଇ ପୋଲିସ ଉଚ୍ଚ ସ୍ତରରେ ପହଞ୍ଚି ମାଓବାଦୀ ପୋଷ୍ଟର ଓ ବ୍ୟାନର ଜବତ କରିବା ସହିତ କୋଫି ଅପରେଶନକୁ ଜୋରଦାର କରାଯାଇଛି । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଗୁରୁବାର ୨୪ ଘଣ୍ଟା ବନ୍ଦ ପାଇଁ ନିଷ୍ଠୁର ସଫଳ କରିବାକୁ ବୁଧବାର ସିପିଆଇ(ମାଓବାଦୀ) ଏଂଜିନିୟର ପ୍ରେସ୍ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଜାରି କରିଥିଲା ।

୩୫ ଡିଗ୍ରୀ ଉପରେ ୭ ସହର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩/୨(ଅନୁରାଧା ମହାରଣା) ରାଜ୍ୟରେ ବୁଧବାର ତାପମାତ୍ରା ୩୫ ଡିଗ୍ରୀ ଛୁଇଁଥିବାବେଳେ ଗୁରୁବାର ଏଥିରେ ସାମାନ୍ୟ ହ୍ରାସ ପାଇଛି। ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ପକ୍ଷରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନାମୁତାବେ, ଗୁରୁବାର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ତାପମାତ୍ରା ଅନୁଗୋଳରେ ୩୫.୯ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ରେକର୍ଡ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୫ ସହରରେ ପାରବ ୩୫ ଡିଗ୍ରୀ ବା ତା'ଠାରୁ ଅଧିକ ରହିଥିଲା। ସେହିଭଳି ରାଉରକେଲାରେ ରାଜ୍ୟର ସର୍ବନିମ୍ନ ତାପମାତ୍ରା ୧୩ ଡିଗ୍ରୀ ରହିଥିଲା। ତେବେ ଆସନ୍ତା ୨ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ତାପମାତ୍ରା ୨୫ ଓ ୩୫ ଡିଗ୍ରୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହ୍ରାସ ପାଇବା ନେଇ ପୂର୍ବାନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ପରବର୍ତ୍ତୀ ୩ଦିନ ରାଜ୍ୟ ପାଣିପାଗରେ ବିଶେଷ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହେବ ନାହିଁ। ଏହାସହ ୨ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସକାଳ ସମୟରେ ଉତ୍ତର ଉପକୂଳ ଓଡ଼ିଶାର କିଛି ଜିଲାରେ ହାଲୁକା ଛୁଇଁଟି ଦେଖାଯାଇପାରେ ବୋଲି ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

ତାଳଚେର, ଫୁଲବାଣୀ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ ଶୀଘ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩/୨(ବନ୍ଦନା ସେଠୀ) ତାଳଚେରର ପବିତ୍ର ମୋହନ ପ୍ରଧାନ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ ଆଣ୍ଡ ହସ୍ପିଟାଲ ଏବଂ ଫୁଲବାଣୀ ସରକାରୀ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ ଆଣ୍ଡ ହସ୍ପିଟାଲ ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେବ। ଏକେଡ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରାଥମିକତା ଦେଉଛନ୍ତି। ଏହି ଦୁଇ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେଲେ ରାଜ୍ୟର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିକ୍ଷା ଓ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବାରେ ଆଶାତୀତ ଉନ୍ନତି ହେବା ସହ ଗ୍ଲାମାଓ ଅଞ୍ଚଳର ବିଶେଷ ଭାବେ ଉପକୂଳ ହେବେ। ଏନେଇ ଗୁରୁବାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ କମିଶନର ତଥା ଶାସନ ସଚିବ ଅଶୃତୀ ଏ.ଏ.ଏ. ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. କୁନ୍ଦା ଡି., ଓଏସଏମସିଏଲ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. ପୋମା ରୁଦ୍ର, ଅନୁଗୋଳ ଜିଲାପାଳ ଅବଦୁଲ ଏମ୍. ଅଖତର, କନ୍ଧମାଳ ଜିଲାପାଳ ଅମୃତ ରତ୍ନରାଜ, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. ବିକଳ ମହାପାତ୍ର, ଡାକ୍ତରୀ ଶିକ୍ଷା ଓ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. ସତ୍ୟଜିତ ମିଶ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, CANAL CIRCLE, BURLA, DIST - SAMBALPUR, PIN - 768017. Cancellation of Bid. Bid Identification No. : ACECCB-01/2024-25. Tender ID : 2025_CEBBU_110431_1. Name of the Work : Improvement to Canal Service Road of Left Bank of Larasara Minor in between RD.4600m to 8070m for the Year 2024-25.

NOTICE INVITING TENDER No. CAD-2549. OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 551. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 546. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

Government of Odisha No.B-986 "e" Procurement Notice Bid Identification No.PWDK-30/2024-25 No.G2/1470, Dt.08.02.2025 e-mail: eepwdkeonjhar@yahoo.com. 1. No. of the Work :- 02 Nos. Electrical Work. 2. Estimated Cost :- From Rs.5.07 Lakh to Rs.21.01 Lakh.

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 550. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 545. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

INTEGRATED TRIBAL DEVELOPMENT AGENCY, RAYAGADA E-mail:itdarayagada@gmail.com, Contact No.06856-235165, PIN Code-765001 No.197/2025 Dated 05 February '2025 e-Procurement Notice Bid Identification No. ITDARGDA-01/2024-25.

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 549. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 544. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

ODISHA POWER TRANSMISSION CORPORATION LIMITED (A Government of Odisha Undertaking) Regd. Office: OPTCL TECH TOWER, Jangpah, Saheed Nagar, Bhubaneswar-751007 CIN:U401102OR2004SGC007553 TENDER ALERT 1)Tender Call Notice No. 03/2024-25: Procurement and supply of 90 nos. of 120 watt LED outdoor based flood light for Grid S/S Kalunga, Grid S/S Sundargarh, Grid S/S Rajjanganpur and Grid S/S Bamra under EHT (O&M) Division, Rajjanganpur.

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 548. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 543. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 547. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF CSO-CUM-DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. DISTRICT: JAJPUR. Tender No. 542. Cost of Tender Document is: Rs.1000/- inclusive of GST for each BLOCK/ULB (through Online Mode).

